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	OTVORENO ORNITOLOŠKO PRVENSTVO I SPECIJALNA IZLOŽBA FAUNE I KRIŽANACA „SINJ 2015“  
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	Uzgajatelj:
MB uzgajatelja:

Mjesto, ulica i broj, telefon:


Matični broj i naziv društva:


Ispunjene prijave moraju stići najkasnije do 21.XI.2015. godine na e-mail:  vicko@integrator.hr , ili na adresu: Vjeko Runje Vujanovica prolaz 3, 21230 Sinj. Za sve dodatne upite kontaktirajte Vjeka Runje na broj mobitela 098 920 33 91 mail. vjeko.runje@gmail.com, ili Šimu Bilokapića na broj mobitela 095/5109318.
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*
jedna kolekcija (4 ptice) upisuje se pod jedan redni broj.

Molimo uzgajatelje da obvezno upišu na prijavnici broj i godinu prstena na ptici. Kod prijema mogu se zamijeniti ptice sa drugim brojevima prstena u istom razredu. Kod križanaca navesti vrste roditelja. Najprije mužjak pa ženka.
Organizator ne odgovara za nečitku i nepotpunu prijavu.

Kaveznina po ptici iznosi 10 kuna,  a katalog obvezan za sve izlagače 30 kuna. Ukupni iznos se plaća prilikom prijema ptica prema broju prijavljenih ptica.
Svi uzgajatelji moraju dostaviti uredno veterinarsko uvjerenje o zdravstvenom stanju ptica za grupe I, I1, J, K, L, M i N (potvrda na klamidiozu).

Izlagači/uzgajatelji zaštićenih vrsta ptica moraju kod prijema ptica organizatoru dostaviti presliku dopuštenja držanja izdanu od Ministarstva zaštite okoliša i prirode.

Prijem ptica obaviti će se 26.XI.2015. u Sinju od 12.00. do 20,00 u prostorijama na adresi Trg Franje Tuđmana 8.  

Molimo predstavnike društava koji donose ptice da najave termin svog dolaska kod gosp. Vjeka Runje radi što učinkovitije organizacije prijema.

Napomena: Za grupu G i H ne postoji ogranićenje na starost ptica.  

